

## 1. mezinárodní burza práce byla úspěšná

**Poprvé od vstupu České republiky do Evropské unie měli její občané možnost zúčastnit se mezinárodního veletrhu pracovních příležitostí a seznámit se tak s nabídkou volných pracovních míst nejen v rámci České republiky, ale také v členských státech EU.** Akce, kterou pořádaly Evropské služby zaměstnanosti EURES ve spolupráci s českými úřady práce, proběhla ve dnech **14. a 15. března 2006 na Výstavišti Černá louka v Ostravě.**

Zájem o 1. mezinárodní burzu práce byl obrovský. **Akce se zúčastnilo asi 2 000 zájemců a celkem 36 subjektů nabízejících práci.** Mezi nimi bylo 5 zahraničních pracovních úřadů (z Velké Británie, Slovinska, Německa a Polska), 1 EURES poradce z Norska a 9 zaměstnavatelů z EU, především z Velké Británie. Práci nabízely i 3 české pracovní agentury, které zprostředkovávají práci v zahraničí, a 18 zaměstnavatelů, kteří mají zkušenosti se zaměstnáváním zahraničních pracovníků.

České firmy (Škoda Auto a. s., TCHAS, spol. s r. o., VÍTKOVICE, a. s. a další) nabízely volná pracovní místa technického charakteru. Zahraniční zaměstnavatelé pak měli zájem o zdravotní sestry, pečovatelky, počítačové a strojní odborníky a pracovníky v oblasti turismu.

Průměrný počet nabízených míst na jednoho zaměstnavatele se pohyboval okolo 10. Našly se ale i firmy, které nabízely více než 50 pracovních pozic. **Celkem si tak mohli zájemci vybírat z přibližně 500 volných míst.**

Lidé měli největší zájem o práci ve Velké Británii a o místa, na která zaměstnavatelé vyžadují pouze základní znalost anglického jazyka či naopak nevyžadují odborné vzdělání.

Pořadatelé provedli na místě dotazníkové šetření, jehož cílem bylo charakterizovat typického návštěvníka takové akce. Z výsledku vyplynulo, že je jím nezaměstnaný muž či nezaměstnaná žena, kteří jsou evidováni na úřadu práce, jsou ve věku 30 – 50 let a pocházejí z Ostravy nebo blízkého okolí.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí MPSV

**Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2**

**Kateřina Beránková**, tisková mluvčí MPSV, tel.: 221 922 359, e-mail: [katerina.berankova@mpsv.cz](mailto:katerina.berankova@mpsv.cz)  
[www.mpsv.cz](http://www.mpsv.cz), [www.noviny-mpsv.cz](http://www.noviny-mpsv.cz)

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovní právní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.